

展示 招牌 产品 静待订单 敲门 开发区企业积极备战农林装备展

3月6日至8日,我市将举办全国首个农林装备的专业性展会——首届中国(永康)国际农林装备博览会。作为重要农机生产基地,这是我市面向全国、全球的一个重要开放窗口和产业交流平台。为迎接这个专业、隆重的盛会到来,三锋、中坚、威力、正阳、七星、倍力等经济开发区企业摩拳擦掌,通过积极备展静待订单来敲门。

鼓励企业参展 亮名片

X 喜迎农林装备博览会

3月2日,在永康国际会展中心B馆开发区展区内,工人们正忙着布置展馆。展会期间,在开发区340平方米的展区内,将有10家企业入驻,展示企业特色产品。

作为我市八大支柱产业之一的电

动工具产业,在开发区工业经济中占据较大比例。为此,开发区管委会认真梳理区内相关企业,在前期开展“四大双千”活动,助力企业一季度“开门红”时,便向企业相关负责人传递展会的相关信息,鼓励和动员企业积极参展,及时

获取第一手行业资讯,助推行业产业高质量发展。

这是农林行业的高规格展会,也是办在我们家门口的展会。我们希望通过积极招展,让越来越多相关企业加入,不仅能对外展示我们的招牌,也是一次让传统产业焕发新活力的机会。开发区管委会相关负责人说。

作为我市工业经济主战场,一直

以来,开发区聚焦产业发展,充分利用各类平台、载体,鼓励企业走出去,积极开拓国内外市场,提升国际竞争力。

今年,开发区管委会将继续聚焦“高质量发展”这个关键词,着力提振市场信心、稳定发展预期,继续鼓励、支持企业多参与国际性展会,鼓励企业扩大进出口,为我市经济高质量发展贡献力量。

专注研发展会上 亮新品

这是我们永康第一次举办以农林为主题的高规格展会,我们公司肯定要拿出最好的产品参展。永康市兴虎动力机械有限公司(以下简称“兴虎公司”)法人周元彬说。

据了解,兴虎公司的产品涵盖林业机械、园林机械、小型农林机械等,尤其在园林机械、农林机械领域有较好发展。

在今年的全市工业大会暨纳税双百企业表彰大会上,该公司的《户外林

业机械以锂离子电池为动力源的单手握持式链锯T/CNFMA B020-2022获主导或参与行业标准定制《团标》的荣誉。

对于此次展会,兴虎公司也尤为重视,不仅拿出王牌产品“风力灭火机”,还准备了多款新品亮相。这次准备在展会上亮相的新产品多以森林防火类为主。但和使用柴油的风力灭火机不同的是,新产品主要使用锂电,确保在防火作业时,使用时间更长且操作

便捷。周元彬告诉记者,该公司将在36平方米的展区内展示二三十款产品。

浙江七星工具股份有限公司(以下简称“七星公司”)是一家专业生产手持式电动工具、园林工具的国家高新技术企业,产品出口美国、日本、加拿大、俄罗斯等国家。此次参展,该公司以环保为主题,展示园林工具类新能源产品。

不管是现在还是未来,新能源都

是发展趋势,所以我们主打新能源环保产品,如角磨机、家用电钻等。我们的产品不同于以前需要插电才能使用,只要安装上锂电池包就可以,既方便又环保。七星公司负责人卢思畅说,此次参展,该公司将根据场地规格,共展出数十款产品,还会同步推出5款至10款新研发的产品。

融媒记者 潘燕佳

增设信息栏 倾力解难题 开发区中队助企复工有 妙招



本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 楼诗卉)日前,记者在经济开发区铜陵西路附近新设置的一处招工信息栏上看到,上面可以粘贴相关企业的招聘信息(见上图)。原来,这是市综合行政执法局经济开发区中队助企复工的举措之一。

连日来,开发区中队在走访时了解到,不少企业面临招工难、员工租房难等问题,在企业招工、员工租房时,不可避免会有广告粘贴等影响市容市貌的行为。

为切实帮助企业、员工解难题,

开发区中队决定在辖区范围内增设一块信息发布栏,在经过前期调研选址、多部门协调后,最终确定在开发区较为繁华的地段——铜陵西路设置信息栏,最大限度增强信息曝光度。此举既增加了企业招工、外来务工人员获取信息的渠道,也避免了因招工出现广告乱粘贴的现象。

同时,开发区中队还会同开发区管委会、市政管理处等单位,对信息栏周边的墙体广告进行美化,修缮小平板,有效改善了信息发布栏周边的市

容环境。

对此,开发区中队提醒有发布招工招聘、房屋出租等广告需求的企业或个人,可以携带本人身份证、企业营业执照等有效证件的复印件,前往经济开发区金山东路6号经济开发区中队免费办理,联系电话是87230923。

今年以来,开发区中队以“三进三亮三服务”为引领,开展进企业、进工地、进社区活动,通过亮身份、亮标准、亮承诺,服务基层、服务企业、服务群众。

中坚公司举行 草坪修剪机欧美标 安规技术研讨会

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 王嘉谅)日前,浙江中坚科技股份有限公司(以下简称“中坚公司”)举行草坪修剪机欧美标安规技术研讨会,特邀TUV莱茵技术(上海)有限公司[以下简称“TUV莱茵(上海)”,资深项目经理和高级项目工程师作为主讲人参会。

主讲人聚焦骑乘式和手推式草坪修剪机及锂电池充放电系统,结合实例,讲解了法规和标准中的疑点、难点,和听众互动频频,现场气氛热烈(见下图)。

近年来,中坚公司不断拓展丰富草坪修剪机产品线,从骑乘式到手推式,从汽油割草车延伸到电动割草车,安规标准和要求也从传统的机械安全、电气安全到软件功能安全,这对企业提出了更多更高的要求。对此,为规避、降低产品安全隐患带来的风险,更好理解和运用欧美安全法规和产品标准,促进与外界的技术交流,该公司携手第三方认证机构TUV莱茵(上海)共同研讨欧美标安规技术。

接下来,中坚公司还会继续邀请第三方认证机构开展技术交流,提升员工技术水平,为企业发展蓄积软实力。

